

2012年国考今天报名 专家教你解惑辨误 研究生不能报本科职位

记者 张健

今日8:00起,2012年国家公务员考试开始报名,将一直持续到24日24:00。想报考的话,可登录中央机关及其直属机构2012年度考试录用公务员专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/2012>)进行网上报名,也可以通过人力资源社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)或国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn/>)上的相关链接登录考录专题网站。

报名该注意哪些事项,如何根据自己的情况选择恰当的岗位,记者就此采访相关专家进行解读。

关键词·学历 学历不能降格报考

“研究生还在上,用本科学历报考行不行?”国考职位公布后,今年刚读研二的小孟就跃跃欲试。《中央机关及其直属机构2012年度考试录用公务员报考指南》规定,招录职位表中所要求的学历为报考人员所获得的最高学历。“也就是说

原则上硕士学历不能报考本科职位,也就是说不能降格报考。况且相关文件还有规定,在读全日制非应届高校毕业生不得报考公务员考试。”华图网校专家宗克柱解释。

另外,非普通高等学历教育,符合职

位要求的资格条件的,可以报考。但如果有职位要求的是全日制本科,还是要慎重报名。

专家提醒,针对比较特殊的情况,考生选择职位后最好先跟特定招录单位联系,以确定资格。

关键词·应届生 国考不招应届生是误读

按国家要求,到2012年,中央机关和省级机关录用公务员,除部分特殊职位外,均从具有两年以上基层工作经历的人员中考录。这是否意味着国考基本对应届生关上了大门?“事实上恰恰相反,虽然省级及以下公务员越来越对工作

经验有更多要求,但国家公务员仍在大量招考应届生。这个‘特殊职位’其实占到一个很大的比例。”华图教育的周晓华老师介绍。根据对2012年国家公务员考试安徽职位的分析,安徽地区职位中,其实有89.1%并无工作经验要求。

对于“应届生”,今年的涵义其实比较广。记者了解到,除了名副其实的应

届毕业生外,离校时未落实工作单位,户口、档案、组织关系保留在原毕业学校或各级公共就业服务机构的毕业生;具有基层工作经历的应届毕业生,可按应届毕业生身份报考。如果符合职位规定的基层工作年限,也可以报考要求具有基层工作经历的职位。

关键词·基层经历 在校社会实践不算基层经历

“在校期间参加的各种实践活动,报考公务员时一定不能当成基层经历。”专家表示,基层和生产一线工作经历,是指具有在县级以下党政机关、国有企事业

单位、村(社区)组织及其他经济组织、社会组织等工作的经历。应届毕业生在校期间的社会实践经历,不能视为基层工作经历,“但离校未就业高校毕业生到基

层见习基地实习的,可以算基层经历。”时间计算上,一般基层工作经历从到相应单位报到之日算起,截止时间为2011年10月15日。

关键词·党员身份 预备党员可以报考

“现在是入党积极分子,但是可以确定面试之前成为预备党员,这样的情况可不可以按党员身份报考?”今年刚硕士毕业的郭先生向记者咨询道。专家表

示,对于这样的情况,答案仍然是不可以。不过,预备党员是可以按党员身份报考的。

另外一个为许多报考者关注的是,

在职人员报考是否需要到所在单位开证明的问题。专家表示,没有报考阶段需提供单位同意证明的规定,但有的招录单位会在面试阶段要求提供。

安徽“国考”招录职位分析 367个职位等你报考

星报讯(闫士红 李启友 记者 张健)2012年国家公务员招考,职位表中安徽地区招录情况如何?昨日,安徽华图教育对安徽地区职位进行了全面梳理、解析。

15个部门招录367个职位

2012年国家公务员招录中,安徽有15个部门共招录367个职位,共计招录486人,其中应届生招录373人。安徽省国家税务局以招录206人(含应届毕业生144人)位居第一;位居第二的上海铁路公安局招录72人全部为应届毕业生。

140职位大专可报考

此次国家公务员招录中,安徽地区没有针对基层服务人员(大学生村官、三支一扶、西部志愿者、特岗教师)的招考计划。学历要求上,大专及以上职位数为128个,招考人数131人;大专或本科职位数12个,招考45人。“研究生(硕士)及以上”学历要求的职位只有10个,共招考13人。

近九成职位不要求经验

此次国家公务员招录中,无限制职位数共327个,招考人数为436人。此意味近九成职位不要求工作经验,具有4年工作经验要求的只有一个职位,招考1人。剩余职位要求有两年或三年工作经验。

四类专业成招考热门

根据2012年国家公务员考试安徽职位表统计,2012年国家公务员安徽地区各招录职位均有专业要求。在所有专业中,管理类、中文类、计算机类、财会类专业成为此次招考的热门专业。据悉,此前这些专业也一直是国考热门专业。(具体招考职位见本报星空社区 www.xksq.net)



本报报道产生反响,怀远石榴牵动众人心 读者想帮忙一起卖石榴

财经 FINANCE

怀远石榴滞销“劫”

怀远25万斤石榴滞销无人问津
果农“血汗钱”难回
本报开通热线 0551-5223791 帮助果农卖果

管理语录

怀远石榴滞销,我们也很揪心。我们霍山这边还是有不少加工厂,如果需要采购量应该不小。我自己长期在农业部门工作,对农业有感情,而且市场行情变化很快,往往遇到滞销这种事就很容易打击农户积极性,对来年的生产也有不利影响。

阳光电源 24日将在股市亮相

10月13日新股申购日历

10月13日新股申购日历

股票代码	名称	申购日期	申购数量	申购上限	申购价格	申购市盈率	申购市值	申购市值	申购市值
002642	华昌达	10月13日	10000	10000	15.00	15.00	150000	150000	150000
002643	盛邦股份	10月13日	10000	10000	15.00	15.00	150000	150000	150000
002644	瑞泰新材	10月13日	10000	10000	15.00	15.00	150000	150000	150000
002645	瑞泰新材	10月13日	10000	10000	15.00	15.00	150000	150000	150000
002646	瑞泰新材	10月13日	10000	10000	15.00	15.00	150000	150000	150000
002647	瑞泰新材	10月13日	10000	10000	15.00	15.00	150000	150000	150000
002648	瑞泰新材	10月13日	10000	10000	15.00	15.00	150000	150000	150000
002649	瑞泰新材	10月13日	10000	10000	15.00	15.00	150000	150000	150000
002650	瑞泰新材	10月13日	10000	10000	15.00	15.00	150000	150000	150000

记者 周平 何曙光 宛月琴

昨日,本报《怀远石榴滞销“劫”》报道后,产生强烈社会反应,不断有读者致电帮助果农寻买家,有的想尽自己的微薄之力帮忙联系联系,有的想自己采购点食用,有的加工企业甚至联系本报,有意一次性采购上万斤石榴。

反响 读者纷纷出主意卖石榴

霍山县读者 胡先生 1395610 × × × ×
看到这么多石榴滞销,我们也很揪心。我们霍山这边还是有不少加工厂,如果需要采购量应该不小。我自己长期在农业部门工作,对农业有感情,而且市场行情变化很快,往往遇到滞销这种事就很容易打击农户积极性,对来年的生产也有不利影响。

合肥市读者 邵女士 1300300 × × × ×

怀远的石榴一直都很有名,平时我在家里想吃都吃不上。看星报上报道怀远石榴滞销的新闻,我们也想出点力。可以组织当地石榴到合肥来卖,我相信很多市民都会购买怀远石榴的。

合肥市读者 李先生 1385600 × × × ×
我在社区工作,看到怀远石榴滞销的报道后,就第一时间找了几个社区里的同

事和街坊,大家都比较支持,现在凑起来大概10多个人了,每个月买个两三百块钱的石榴,也算是给农户们一点支持。

合肥市读者 施先生 1396510 × × × ×
我是做水果生意的,一般来说6-8两之间的石榴最好卖,听说怀远那边不少是精品石榴,能否请星报帮忙给我们联系下,我们想要集中去采购一批。

声音 省农委:怀远石榴要建“标准园区”

“怀远有2万多亩的石榴,今年滞销的原因可能出在管理上。”省农委特产处一位姓赵的处长告诉记者,今年春季干旱,近期又出现多雨的情况,导致怀远石榴的果

子偏小、“看相”不够迷人。针对怀远石榴今后“突围”的方向,赵处长说,技术管理、品种更新可能是怀远石榴下一步要做的“功课”。赵处长补充说,

当下,水果销售更加注重的是质量,而不是数量。因此,今后农业部门要做好规划,做好怀远石榴的“标准园区”建设,通过示范引导,打造品牌,提升产品的品质和知名度。